

ROMÂNIA


 JUDEȚUL BUZĂU.  
 U.A.T. COM. ZIDURI  
 Nr. 2157, 22 04 2016
**FOARTE IMPORTANT !**
**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
 INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BUZĂU**

 Serviciul controlul legalității, al aplicării actelor normative,  
 contencios administrativ, aplicarea apostilei și relații cu autoritățile locale  
 Nr. 9.132/22.04.2016

**TOATE PRIMĂRIILE**

- În atenția domnilor Primari -

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință că, potrivit raportării transmise de Biroul Județean Buzău al Autorității Electorale Permanente în data de 22.04.2016, la nivelul județului Buzău **se înregistrează un deficit de experți electorali** care vor îndeplini funcția de președinti ai birourilor electorale ale secțiilor de votare, sau de locuitori ai acestora, conform Hotărârii A.E.P. nr.11/2015, deficit **care poate determina grave perturbări în organizarea procesului electoral care se va desfășura în data de 05 iunie 2016.**

Drept consecință, revenim la circularele noastre anterioare și vă solicităm să popularizați la nivelul unității administrativ-teritoriale, inclusiv pe site-ul oficial al primăriei, despre posibilitatea ca persoanele interesate să se înscrie în Corpul experților electorali gestionat de Autoritatea Electorală Permanentă, în vederea acoperirii acestui deficit.

Totodată, vă solicităm să transmiteți către Biroul Județean al A.E.P., până joi - 05 mai 2016, propunerile (cererile) pentru persoanele ce urmează a fi selectate ca experți electorali în cadrul birourilor electorale ale secțiilor de votare, altele decât cele care au fost deja selectate de A.E.P. până în prezent.

Cererile persoanelor interesate, sau ale persoanelor propuse de dumneavoastră vor fi transmise la Biroul Județean Buzău al A.E.P. cu sediul în incinta Instituției Prefectului-Județului Buzău - parter, sau prin fax la nr.0238/432896, respectiv e-mail [bj.buzau@roaep.ro](mailto:bj.buzau@roaep.ro).

Modelul cererilor de admitere în Corpul experților electorali poate fi consultat pe site-ul oficial al instituției noastre : <http://www.prefecturabuzau.ro>.

 PREFECT,  
 GEORGE SAVA
